

内部刊物 注意保存

# 中共濮阳市委党史学习教育

# 简 报

第 181 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 7 日

---

## 濮阳市以高质量党建引领全面转型 高质量发展会商会议召开

12 月 3 日、6 日，濮阳市以高质量党建引领全面转型高质量发展会商会议召开。市委书记杨青玖强调，要深入贯彻党的十九届六中全会精神，突出党建引领，冲刺全年目标，项目化谋划明年工作，为全面转型高质量发展夯实根基。万正峰、余广庆、邵景良、徐慧前、赵建玲、张锦印、惠康、李向前、孙起鹏、张连才、刘冰等市领导参加会议。

会上，各县区、市直部分单位主要负责同志分别结合各自实际，汇报了今年工作推进情况、下一步工作谋划情况。分管或联系市直单位、县区的市领导进行点评，并提出了意见和建议。会议现场气氛热烈，晒成绩言简意赅，说问题不遮不掩，谈措施具体可行。

杨青玖指出，召开以高质量党建引领全面转型高质量发展会商会议，目的是强化各级各部门贯彻落实中央、省、市决策部署的政治自觉、思想自觉、行动自觉，锚定目标，加压奋进，为加快建设“四个濮阳、一个高地、一个中心”汇聚更多动能。从汇报中可以看出，大家普遍开动了脑筋、下了功夫，整体的紧迫感、压力感愈发显现，发展路径越来越明，前瞻性思考越来越强。但是也要清醒认识到，大家“抢、争、创”的意识与市委的要求相比还不够，县区与县区之间、部门与部门之间的差距越来越明显，聚焦重点的力度、谋划发展的深度、工作项目化的程度还有较大的提升空间。各级各部门要深入贯彻新时代党的建设总要求，全面推进党的政治建设、思想建设、能力建设、作风建设、纪律建设、组织建设，知责于心、担责于身、履责于行，奋力推动濮阳全面转型高质量发展。

杨青玖强调，各级各部门要紧紧围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局，抢抓战略机遇，加强顶层设计，以前瞻 30 年的眼光想问题、作决策，切实把转型发展作为所有地区和部门、产业和企业、行业和领域提质增效、厚植优

势的关键之举。要坚持“项目为王”，积极推进传统产业高位嫁接、新兴产业培育壮大、未来产业谋篇布局，努力推动县域经济“成高原”。

杨青玖要求，各级各部门要胸怀大局、把握大势，大力弘扬“马上就办”的工作作风，把各项工作盯得再紧一点，不断增强工作的系统性、时效性，争取更多项目和规划进入国家、省的“大盘子”。要树立正确的工作观、事业观，坚决杜绝“拖”“躲”“推”“压”等现象，及时汇报工作进展，确保做到事事有回音、件件有着落。

市长万正峰要求，各级各部门要牢牢把握工作节点，谋深谋实明年工作。要完善工作机制，做好系统谋划，着力构建环环相扣、层层支撑的指标考核体系，让谋划目标和工作部署可量化、可操作、可考核。要牢固树立“项目为王”理念，做优存量，推动传统产业提质增效；做大增量，推动新兴产业发展壮大；做强变量，培育企业茁壮成长。要坚持把人民利益放在最高位置，高质量抓好城市建设管理，大力发展社会事业，全力办好民生实事，持续增进民生福祉。要聚焦重点领域、重点环节、重点部位，坚决消除各类风险隐患，守住安全发展底线。

---

**报：**省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，  
市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会  
党组、市政府党组、市政协党组

**送：**市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

**发：**各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）  
党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高  
等院校党委，市委各巡回指导组

---

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年12月7日印发

---